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Tema ypoxkas
«YTIPOIIEHUE BBIPAKCHUM

XKewko M.B.







=BOK3AJL__

MbI HaumMHaem Hawe nyTewecTeue. A 4To
HYXHO A4 TOro, YTo6bI OHO 6bINO NPUATHBIM
n 6e30NacHbLIM?

KoHeuyHO xe, npogeccmnoHanbHas bpuraaa u
UCNpPaBHbLIU Nnoesa,.

TTpoBepuM UCNPABHOCTL Halero noesaa u
BALY FOTOBHOCTb K NyTeleCcTBUHO.

BoTt Bam 1 nepsoe 3aaaHue.




BocctaHOBUTE Lienouku
BbIMUCIEHUU




Jlasaiuime ecnomMHum pacnpedeaumenbHoe
CE80UCMBO YMHOICCHUA.

[ Tax packpuvieardm cCKOoOKuU: ]
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3'\" a(b + ¢) = “+ ac

Q ar ((/ ) = ) - ac
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MoXXHO NPMMEHATb 3T NpaBuaa HaobopoT:

actbc =c (a+b)
ac - be = c(a-b)

mo nazvieaemcs-
8bIHOCUMb 00UIUTL
MHOMCUMELD 34 CKOOKY).

-



Hauaute 3HayeHue
BbIpaXeHus Haubonee
yAOOHLIM cnocobom

a) 67 - 149 + 149 - 33 = 14900
6) 154 - 67 — 57 - 154 = 1540
B)101-52= 5252

r)99.34= 3366
n)25-53-4= 5300




IToemopum ceoilicmsea
YMHOICCHUA.

[Couemame./lbuoe C80UCMAEO : ]
\/

a‘*(*c)=(a*b)*c




Ynpoctute BbIpaxeHue

a) 5a +9a = 14a

0) 9x + x = 10x

B) 31p—11p = 20p
rr7a—a—a= 5a

A) 6c—-5c +7c = 8c
e)4dy+2y+4= 6y+4
X) 3x + 4x + 5y = 7x + Sy
3)9-x-5= 45x




TaHLIHSA
«McTtopugeckas»




Bam Heobxoammo pacwmngposaTb Cr0BO.
B Tabnuue kaxpomy Ymcny cooteeTcTByeT byKea.

C B A n E I Y T

174 192 | 246 | 238 118 126 | 245 | 285

YnpocTtute BbIpaxeHue U
HauauTe ero 3HauyeHue:

a)5x +7xnpu x = 16;
0) 23y -6y npuy = 14;
B)39a-5a-4a+28npuna-=
3;

r)28 B—18B + 5B npu B = 19.




dpancya Buer (1540—1603) —
3aMevareJbHbIN (PPaAHIY3CKUN
MaTeMAaTHK, MOJOKUBIIMHA HAYAJIO
ajreope Kaxk Hayke 0
npeodpa3soBaHUMU BbIPAKEHUH, O
pelieHUH YPABHEHUI B 0011eM
BH/IE, CO31aTeJib OYKBEHHOI0
UCYHUCJICHUA.

Buer nepBbIM cTaJ 0003HAYATH
OyKBaMM HEeM3BECTHbIC BEJIUYUHBI,
BBeJI IOHATHE MATEMATHYeCKOH ®pancya BHET
dopmyabl. DTHM OH BHEC A
pelauun BKJIaA B CO3aHUe
OYKBECHHOU aJreophl.




Cragnus




BcTaBbTe BMeCTO KBaapaTUKOB
nponylweHHbIe Yyucna:

3-(x + [5]) =3x + 15
([y] -7)-2=2y—14
20 — 4b = ([§] — b)- 4




Hauou mpu 4ucna, 3awiughposaHHbIe

e O A




Tynuk
«CIOPTUBHBIIN




Yebypawka notaHyncsa,

Pa3 - HarHyncsa, asa HarHynca.

Pyku B cTOpOHLI pa3sen,
"eHy BuAaHO He Hawen.
Yrobur LLlanoknak poctat,

Ha Hocouku HyxHO BCTaTb.




TaHLHS
«lIpakTrnueckas




=gy a)x+7x: 160;




PewwuTte 3aaa4y ¢ Nnomoubio ypasHeHuUs.

Ha ctaHumu [MeHa u Yebypawka ctanu

. cobupaTb bykeTbl U3 pomalek. 'eHa cobpan s
B 3 pa3a 6onblue pomallek, Yem Yebypaluka. .ﬂ
Ckonbko pomalek y MeHbr n Yebypalku,
ecrnv BCero oHu copeanu 36 pomaluek?




Craanus
«MpbIcIUuTEIbHAN))

CamocToaTenbHas paboTa




BapuaHT 1 BapuaHT 2
IIpoBepka

1. Ynpoctute errpaxenms:
a)lSx+6x=21x; | a)lda+T7a=2la;
0)9% —k=8k; | 6)6x—x=>5x;
8)S-6a-2=060a;|6)25-3m-4=300m;



BapuaHT 1 BapuaHT 2

[TpoBepka
2. PewuTb ypasHeHue:
6x +4x =40 10x—6x =20
10x =40 4x =20
x=40:10 x=20:4
x=4 P

Omeem : x = 4. Omeem : x = 9S.



BapuaHT 1 BapuaHT 2

[IpoBepka
3 . Pewuntb 3aja4yy, COCTaBJ1AdAAd YpaBHEHUE.
)
T g 0y ¥ [ yucio x 4
>
Il yucno Sx I yucno SXJ
I e oe 2l 5x—x=24
X=24:6 =471 4
x=4 o=

Omeem : 4; 20. Omeem : 6; 30.



JlomaniHee 3ajaHue
n 14 Ne 568,571,573



— PaBHo{ TTnoxoe




BapuaHT 1 BapuaHT 2

2 ) PelunTe ypaBHEHME:

6x +4x =40 10x—6x =20



BapuaHT 1 BapuaHT 2

1. YnpocTuTe BbIpaxeHus:
a)lSx+6x = a)lda+Ta=
0)9% — k = 0) 6x —x =

6)56&2: 6)253”’14:



BapuaHT 1

BapuaHT 2

3 PelunTb 3aga4y, cocTaBndasa ypaBHEHME:

OOHo yucrio 8 5 pa3s
borbuwe opy2020, a cymma
amux 4yucersn pasHa 24.
Haudume amu yvucna.

OO0Ho yucrio 8 5 pa3 bornbue
dpy2020, a pa3Hocmb amux
yucersn pasHa 24.Haudume

amu 4uciia.



